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INSTRUKCJA DO PROGRAMU  

OLiOC CONNECT 

Wersja: 1.0 

 

  

https://www.poznan.uw.gov.pl/
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Dostęp do programu: 

https://olioc.poznan.uw.gov.pl 

 

Logowanie 

 

Rejestrujemy się klikając Zarejestruj się. Pojawia się okno rejestracji. 

 

https://www.poznan.uw.gov.pl/
https://olioc.poznan.uw.gov.pl/
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Uzupełniamy wszystkie pola. Należy wpisać służbowy adres e-mail. Na ten adres e-mail wpłynie mail 

z linkiem do potwierdzenia rejestracji. Należy też podać numer telefonu służbowego. W celu 

uniemożliwienia założenia konta w aplikacji OLiOC Connect osobom postronnym na podany numer 

telefonu, na kolejnym etapie uzyskiwania dostępu do aplikacji  zostanie wykonane połączenie 

weryfikujące podmiot zakładający konto. 

Po uzupełnieniu wszystkich danych klikamy Następny krok. Pojawi się kolejna zakładka do 

wypełnienia.  

 

W tej zakładce uzupełniamy powiat i gminę, w której znajduje się jednostka. Ponownie klikamy 

Następny krok i uzupełniamy hasło. Hasło powinno się składać minimum z ośmiu znaków zawierać  

duże i małe litery, cyfry oraz znaki specjalne. 

 

Po wpisaniu hasła klikamy Zarejestruj się. 

Po zarejestrowaniu się na podany adres mailowy wpłynie mail z linkiem potwierdzającym rejestrację. 

https://www.poznan.uw.gov.pl/
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Klikamy Zweryfikuj swój adres e-mail. Po weryfikacji maila nastąpi weryfikacja konta przez 

koordynatorów WUW. Weryfikacja konta może wiązać się z weryfikacją telefoniczną przez pracownika 

WUW. Po zweryfikowaniu konta przez pracownika WUW na wskazany mail wpłynie informacja, że 

konto zostało zweryfikowane.  

 

Po przejściu weryfikacji uzyskujemy możliwość logowania do programu. Konta będą weryfikowana w 

godzinach pracy Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu. 

 

Wpisujemy login i hasło i klikamy Zaloguj się. 

 

https://www.poznan.uw.gov.pl/
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 Pojawią się dane, które należy uzupełnić podczas pierwszego logowania. Są to dane podstawowe 

podmiotu. 

 

Dane, które były uzupełniane podczas rejestracji zostaną uzupełnione automatycznie. Należy 

uzupełnić Informacje o lokalizacji (nazwa i dane adresowe) oraz Numer konta bankowego i zapisać. Po 

zapisaniu można przejść  na zakładkę Wnioski. 

 

Pojawi się okno z listą wniosków (przy pierwszym logowaniu lista jest pusta). 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.poznan.uw.gov.pl/
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Chcąc utworzyć wniosek klikamy Utwórz nowy wniosek, w prawym górnym rogu aplikacji. Pojawi się 

formularz nowego wniosku.  

 

 

Wybieramy obszar, z którego będzie składany wniosek, następnie wskazujemy Grupę. W Obszarze I 

będą to grupy Podstawowa, Kontynuacja, Rezerwowa, w pozostałych Podstawowa i Rezerwowa. W 

przypadku obszaru I dodatkowo należy wypełnić pola dotyczące planowanych przez JST liczby miejsc 

w schronach, miejscach ukrycia, MDS. 

 

Po wypełnieniu wszystkich pól podstawowych wniosku klikamy przycisk Utwórz. W górnej części 

aplikacji pojawi się zakładka Działania z listą działań, na której można dodawać kolejne działania z 

wybranego obszaru. 

https://www.poznan.uw.gov.pl/
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Aby dodać działanie klikamy Dodaj działanie. Pojawi się grupa kafli wyboru, określające rodzaj 

działania jakie planujemy dodać do wniosku. Zestaw kafli będzie się różnił w zależności od 

wybranego obszaru. Poniżej screen przedstawiający zestaw kafli dot. działań z Obszaru I. 

 

Po wyborze kafla pojawi się formularz, na którym uzupełniamy wszystkie pola dotyczące działania. 

Pola różnią się w zależności od wybranego obszaru i działania. Instrukcja zawierająca informację na 

temat metodologii wypełniania poszczególnych pól znajduje się w dokumencie udostępnionym przez 

Wydział Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego. 

Po wypełnieniu wszystkich pól formularza w sekcji Załączniki istnieje możliwość dodania niezbędnych 

dokumentów takich jak Program inwestycji, Oświadczenie potwierdzające prawo do dysponowania 

nieruchomością  oraz Harmonogram finansowy lub rzeczowo-finansowy, a także Inne dokumenty 

(kliknięcie w link Inne dokumenty daje możliwość dodania kolejnych 3 plików) 

 

 

https://www.poznan.uw.gov.pl/
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Po wypełnieniu wszystkich danych, dołączeniu załączników i kliknięciu Utwórz następuje zapisanie 

działania. W tym momencie możemy dodać kolejne działanie lub wygenerować wydruk wniosku w 

formacie PDF. Klikamy, w prawym górnym rogu Wygeneruj PDF wniosku. 

 

Wygenerowany i pobrany wniosek podpisujemy podpisem kwalifikowanym i podłączamy do aplikacji 

w nowej zakładce Plik wniosku, która się pojawiła po zapisaniu wniosku. 

 

Po podłączeniu pliku klikamy Sprawdź i zatwierdź plik.  

 

Jeżeli plik jest prawidłowy i prawidłowo podpisany pojawi się przycisk Wyślij wniosek do WUW. 

 

W każdym wniosku znajduje się zakładka Historia statusów, w której możemy sprawdzić na jakim 

etapie rozpatrywania jest wniosek. 

https://www.poznan.uw.gov.pl/
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